ОТЧЕТ
об исполнении плана антинаркотических мероприятий на территории  Бехтеевского сельского поселения  за 2  квартал 2025 года
 
 
[bookmark: _GoBack]Во исполнение плана работы по профилактике незаконного потребления средств на территории Бехтеевского сельского поселения на 2025 год  во втором  квартале 2025 года была проведена следующая работа.
Участие главы администрации сельского поселения  на заседаниях антинаркотической комиссии   Принятые решения на данных заседаниях учитывались  и применялись в работе.
       Сотрудниками Администрации  постоянно проводилась информирование населения о  контактных телефонах анонимной «Горячей линии» для приема сообщений, о местах продажи наркотиков и других правонарушений, соответствующая информация размещена ВК сельского поселения, на информационном стенде и в общественных местах. 
  	Также размещалась информации по пропаганде здорового образа жизни, профилактике наркомании, токсикомании, алкоголизма и табакокурения:  на информационных стендах Администрации поселения и ДК,  библиотеках.
  Во время  проведения культурно-массовых  мероприятий  с массовым пребыванием людей, организовывались дежурства ответственных лиц администрации, работников учреждений культуры.
   Велась работа  по привлечению подростков и молодежи к работе в клубных формированиях, кружках самодеятельного художественного творчества, спортивных секциях для вовлечения их к здоровому образу жизни.
       Специалисты администрации проводили разъяснительную    работу по профилактике алкоголизма и табакокурения  среди граждан, состоящих на учете (ранее судимые, условно-осужденные, условно-досрочно освобожденные), склонных к совершению правонарушений.
 
  
